
ЗАТВЕРДЖУЮ

Протоігол І
Презентації проекту будівництва муніципального центру захисту 

тварин (мкр.Бортничі, вул. Автопаркова)

Присутні: Голова Дарницької районної в місті Києві державної 
адміністрації - Сінцов Г.Л., депутат Київської міської ради -  Задерейко А.І., 
заступник начальника Управління екології та природних ресурсів 
Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища 
КМДА -  Сібілєва О .В .,. голова ОСН «Комітет мікрорайону «Нижні Бортничі»
- Мартиненко B.C., заступник начальника відділу контролю за благоустроєм 
та охорони навколишнього природного середовища Дарницької районної в 
місті Києві державної адміністрації -  Безотосний В.М., головний спеціаліст 
відділу з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю та засобами 
масової інформації Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
-  Соколов С.О, ГО «Зооферма», ГО «Форум допомоги тваринам ЮА -  ВЕТ» -
Коваленко O.JL, ГО «Форум допомоги тваринам ЮА -  ВЕТ» - Цудікова А.Ф., 
мешканка - Поліванчук Т.М, мешканець -  Сушко М.С., мешканець -  
Прохоренко П.Д., мешканець -  Філатов С.О., мешканка -  Набоченко Г.А., 
мешканець -  Бойков О.П., мешканка -  Нечепа М.В., мешканка -  Нечепа О.В., 
мешканка -  Поліщук Н.В., мешканка -  Гончар С.В., мешканець -
Неділько С.В., мешканка -  Туркеня І.Г., мешканка -  Заролюк O.A., мешканець
-  Затолюк А.М., мешканка -  Трегубова O.A., мешканка -  Левіна В.О.,
мешканка -  Мезінова О.В., мешканка -  Доценко Л.П., мешканка -
Кревченко І.М., мешканка -  Палажченко В.М., мешканець -  Баліцер П.О., 
мешканець -  Мартиненко О.В., мешканка -  Горшкова Н.І., мешканка -  
Личко М.О., мешканець -  Таланта А.Г., мешканка -  Лічна В.І., мешканка -  
Николаева Т.В., мешканка -  Кузнецова Т.В., мешканка -  Лаврикова С.В., 
мешканець -  Москаленко І.В., мешканка -  Чурілова A.A., мешканець -  
Корж A.C., мешканець -  Давиденко А.Т., мешканка -  Добровольська В.М.,
мешканка -  Білібіна О.В., мешканець -  Кузнецов С.Г., мешканка -
Белькова Т.М., мешканка -  Черниш В.І., мешканка -  Лебедева Н.О., мешканка
-  Казімко О.В., мешканка -  Грищенко С.В., мешканець -  Шарпило М.М., 
мешканець -  Шотей І.C., мешканець -  Свискун A.C., мешканка -  Стаднік В.Г.
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П о р я д о к  д е н н и й ;

1. Інформування мешканців мікрорайону Бортничі щодо необхідності 
будівництва Центу захисту тварин (Центру адопції) в місті Києві.

2. Презентація проекту запланованого будівництва Центру захисту 
тварин на вул. Автопарковій в Дарницькому районі міста Києва.

3. Обговорення функціонування запланованого для будівництва Центру 
захисту тварин (Центру адопції) з присутніми.

І. Слухали: заступника начальника Управління екології та природних 
ресурсів Департаменту міського благоустрою та збереження природного 
середовища Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
- Сібілєву О.В., яка проінформувала присутніх, що Рішенням Київської міської 
ради від 05.04.2012 № 429/7766 земельну ділянку площею 2,65 га на 
вул. Автопарковій передано в постійне користування комунальному 
підприємству «Притулок для тварин» для будівництва, обслуговування та 
експлуатації центру захисту тварин.

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) від 23.10.2013 № 1902 затверджено проект 
«Будівництво центру захисту тварин по вул. Автопарковій у Дарницькому
районі міста Києва»

Однак проект будівництва нового муніципального притулку для тварин 
по вул. Автопарковій у Дарницькому районі м. Києва перебуває на стадії 
розробки та не може бути завершений у зв’язку з призупиненням 
фінансування відповідних робіт.

В обговоренні взяли участь : Голова Дарницької районної в місті Києві 
державної адміністрації - Сінцов Г.Л.,який зауважив, що зазначена територія 
не використовується та знаходиться в занедбаному стані.

В обговоренні взяли участь і інші мешканці Дарницького району присутні 
на презентації.

I. Вирішили по першому питанню:

Інформацію Сібілєвой О.В взяти до уваги.

II. Слухали: представників ГО «Зооферма», ГО «Форум допомоги 
тваринам ЮА -  ВЕТ» - Коваленко O.JL, та ГО «Форум допомоги тваринам 
ЮА -  ВЕТ» - Цудікову А.Ф., з презентацією проекту будівництва 
муніципального Центру захисту тварин (мкр. Бортничі, вул.Автопаркова) 
європейського типу з витриманими комфортними умовами для тварин.

В обговоренні взяли участь: представники ГО «Зооферма», ГО 
«Форум допомоги тваринам ЮА -  ВЕТ», мешканці мкр. Бортничі які 
зауважили, що запланований проект повинен бути дійсно європейського типу
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та з витриманою санітарно-захисною зоною та щодо іншої ділянки для 
будівництва такого центру, а також захисники тварин стосовно проблеми 
постійних домівок для таких тварин.

II. Вирішили по другому питанню:

Провести анкетування мешканців мкр. Бортничі для більш детального 
вивчення громадської думки з будівництва муніципального Центру захисту 
тварин. Розглянути можливість знайдення альтернативних місць для 
будівництва Центру захисту тварин.

III. Слухали: Мешканців мікрорайону Бортничі Дарницького району 
міста Києва та захисників тварин Дарницького району з питання 
функціональності Центру та впливу його діяльності на навколишне-природне 
середовище.

Про проведення опитування серед мешканців мкр. Бортничі в першу 
чергу проживаючих в радіусі одного км від запланованого будівництва Центру 
захисту тварин.

Захисниками тварин надано пропозицію щодо можливості проведення 
згаданого опитування серед усіх мешканців Дарницького району.

III. Вирішили по третьому питанню:

Провести анкетування з метою вивчення громадської думки з 
доцільності будівництва муніципального Центру захисту тварин на вулиці 
Автопарковій в Дарницькому районі міста Києва.

Протокол вела К.Демірер


